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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E ANÁLISE DE HABILITAÇÀO E PROPOS-
TAS DE LICITÀÇÃO

TOITADÂ D[, PREÇO 00ri2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO N' 0060 IOOI/23l

PROCESSO LICITATÓRIO N' 2/2023-IOOI23

Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às oito e meia (08h00min), na

sede da Prefeitura Municipa! de Portel, situada na cidade do Ínesn'lo nome, na Av. Duque de Ca-

xias,803, centro, Portel/PA, 68480-000 reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Pre-

feitura Municipal de Portel.rPA, nomeada pela Portaria N" 1.262 de 18 de agosto de 2022, cons'
tituída pelos(as) Senhores(as) WELTON GEORGE ARAUJO TAVARES, Presidente da CPL
em exercício, LIZANDRA DA COSTA CORDEIRO, Secretaria, LEONIRA CARDOSO
CONCEIÇÃO. membro. para prosseguimento da licitação supra epigrafada. encarregada de

dirigir e julgar o PROCESSO LICITATÓRIO, na modalidade TOMADA DE P'REÇO, des-

tinada a selecionar a mclhor proposta pam Contrataçâo de Empresa Especializada em Engenharia

para execução de serviços de Revitalizaçâo, Urbanização, Pâvimentação e Drenagem nos Bairros do

Bosque, Tijuca, Portelinha, Pinho, Muruci, Cidade Nova e Centro na Cidade de Portel Estado do

Pará, conforme projeto, memorial descritivo e planilha orçamenliria, tudo conforme Edital e
demais exigências da Lei Federal no 8.666/93 e alterações posteriores. Aberta a sessão pelo Pre-

sidente da Comissão, onde foi constatada a presença das licitantes conforme descritas. O Propo-

nente SANTOS & SILVA CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, inscTita no

CNPJ n' 44.656.570i0001-00, com sede na avenida Padre Antônio Vieira, no 166, Centro, CEP;

68.480-000, neste ato representado pelo seu Proprietário DANIEL BRITO DOS SANTOS'
nacionalidade Biasileila, nascido eni i9105i1971, [r,geúeiro Civil, CPF n' 'l{3.423.062-0{'
residente e domiciliado na Rua dez de dezembro,669, centro, CEP: 68.480-000, PortellPA. Dan-

do inicio à sessão, o Presidente credenciou os participantes e recebeu o Credenciamento de seu

Representante no cumprimento dos requisitos de habilitação estabelecido no edital e solicitou

aos presentes que assinassem a lista de presença. Ato continuo, o Presidente solicitou o envelope

de habilitação dos licitantes presentes por se tratar de cumprir com os requisitos formais ficando

de posse com os documentoi de habitiiaçao do licitante SANTOS & SILVA CONSTRUÇÕES
E EMPREENDIMENTOS LTDA. Apos instalados os trabalhos com a abertura dos envelopes.

foram examinados para verificação do lacre, posteriormente conferidos, rubricados e aberto os

envelopes de documentos, conforme instmmento convocatóÍio. Dando prosseguimento a sessão,

iniciou-se a fase de habilitação. passando os documentos para vista dos presentes. após analisa-

dos, o Presidente peÍguntou a sua comissão se possuíam de questionamentos sobre as documen-

tações apresentadas, alegaram não ter nada a questionar em relação aos documentos apresenta-

dos. Ato continuo, após análise e justificativa alusivas aos documentos de habilitação realizadas

pela Comissão Especial de Licitaçao, e ainda nenhuma observação dos representes das empresas,

o Presidente proferiu em viva voz o resultado da habilitação, onde declarou HABILITADA as

IiCitANtC SANTOS & SILVA CONSTRUÇÔES E EMPREENDIMENTOS LTDA. DANdO

prosseguimento a sessão, foi aberto o envelope de Proposta da participante, após análise do Pre-

sidente, membros da Comissão Permanente de Licitação e
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Engenheiro civil da Prefeitura Municipal, o Presidente junto com o engenheiro civil passou a

verificar a compatibilidade do objeto, przuos e condições de fomecimento, verificando - se que

as propostas atendem as condiçôes exigidas no edital. Em seguida procedeu-se à a verificação do

corlteúdo das Propostas de Preço da licitante SÂNTOS & SILVA CONSTRUÇÕES E EM-
PREENDIMENTOS LTDA, o qual encontra-se com o valor de R$ 1.845.336,5E (um milhão'
oitocentos e quârentâ e cinco mil, trezentos e trinta e seis reais e cinquenta e oito centavos),

em conformidade com as exigências do Edital. Ato Continuo, o Presidente proferiu em viva voz

o do resultado da licitação e declara vencedora a proponente SANTOS & SILVA CONSTRU-

ÇÔES E EMPREENDIMENTOS LTDA, por apresentar o menor preço e condição compatível

corn os de mercado e corn o orçamento brisico proposto pela Prefeirura Municipal de Portel/PA.

Perguntados aos presentes se há algum questionamento com relação as propostas de preços da

licitante habilitada, e ninguém se manifestou. Posteriormente, o Presidente da CPL consultou os

presentcs sobre a intenção de interpor recuÍsos imediatos e motivados, ninguóm na sessão mani
festou interesse. Diante do exposto, a comissão resolve dar por encenada a reunião. Os autos

seguirão para análise e Ratificação da Assessoria Jurídica, adjudicação e posterior homologação

pela autoridade superior. E, nada mais havendo digno de registro, e eu, LIZANDRA DA COS-

TA CORDEIRO, Membro da Comissão, lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada con-

forme, vai assinada por mim, pelo Sr. Presidente e membro da Comissão Permânente de Licita-

ção da Prefeitura Municipal, e pelo licitante.
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